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Ata da trigésima quarta sessão ordinária da Câmara Municipal, aos dezesseis dias 
(16) do mês de outubro, do ano de dois mil e dezessete (2017), ás dez horas (10:). O 
senhor presidente Gilmar cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal e 
declarou aberta à trigésima quarta sessão ordinária. O presidente convidou 
excelentíssima vereador Ronei Rodrigues, para fazer a leitura da bíblia, o mesmo leu 
em Provérbio capitulo 19, versículo 1. Na sequência o presidente passou para a 
secretária fazer a leitura da ata da sessão anterior, colocou a Ata em apreciação e foi 
aprovada por unanimidade dos votos dos vereadores presente. O presidente Gilmar 
passou para seguinte ordem do dia: Leitura da Ata da trigésima terceira sessão 

ordinária do dia 09/10/2017. Discussão e votação da INDICAÇÃO Nº. 
005/GV/CARLINHOS/2017. Indica ao Executivo para cascalhar todas 
entradas de propriedades que tem tanque de resfriamento de leite. 
Discussão e votação da INDICAÇÃO Nº. 014/GV/JOSE MOTA/2017. 
Indica ao senhor Prefeito juntamente com o secretário de obras a 
necessidade de providenciar a poda das árvores do município. Discussão 
e votação do REQUERIMENTO nº 002/2017/GV/Ronei Rodrigues Antunes. Que 

seja encaminhado a este Poder Legislativo cópia do processo da empresa que fornece 
internet para a prefeitura. Vereadores escritos, que fizeram o uso da tribuna, foram 
vereador Jose Mota, vereador Ailton Crispin. Na oportunidade o presidente convida a 
senhora secretaria Norma Coelho para fazer o uso da tribuna para esclarecer aos 
nobres vereadores de como anda a secretaria de Educação. Após seus 
esclarecimentos, os nobres vereadores voltam fazerem o uso da tribuna vereador 
Gilliard, vereador Carlinhos. Vereador Ronei, após seu discurso pede ao presidente 
para colocar sua ausência da sessão passada, que estava viajando a Brasília. 
Presidente coloca sua justifica em apreciação e foi aprovada por unanimidade pelos 
vereadores presente.  Vereador Jose Mota pede questão de Ordem para o presidente 
para se retirar da sessão porque tem que estar na cidade de Ariquemes em um 
compromisso 1: hora e trinta minutos. O presidente coloca seu pedido e apreciação 
do plenário e assim foi aprovada a retira de sua presença da sessão por unanimidade. 
O presidente passa para discussão e votação da INDICAÇÃO Nº. 
005/GV/CARLINHOS/2017. Indica ao Executivo para cascalhar todas entradas de 
propriedades que tem tanque de resfriamento de leite. Vereador Carlinhos fala da 
importância de sua indicação, para atender as pessoas que lhe procurou para arrumar 
entrada de alguma propriedades, então resolveu fazer essa indicação para poder 
entender todas as propriedades que tem entradas de tanque de resfriamento de leite, 
o presidente colocou sua indicação e votação e foi aprovada por unanimidade dos 

vereadores presente.  O presidente passa para a INDICAÇÃO Nº. 014/GV/JOSE 
MOTA/2017. Indica ao senhor Prefeito juntamente com o secretário 
de obras a necessidade de providenciar a poda das árvores do 
município. A indicação foi aprovada por unanimidade dos vereadores 
presente. O presidente passou para discussão e votação do 
REQUERIMENTO nº 002/2017/GV/Ronei Rodrigues Antunes. Que seja 

encaminhado a este Poder Legislativo cópia do processo da empresa que 
fornece internet para a prefeitura.  Vereador Ronei fala da importância desse 
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requerimento, devido o andamento dos trabalhos da prefeitura, à internet de péssima 
qualidade, ruim, dentro desse processo já lhe informaram que tem várias reclamações 
dos servidores que usam a internet para o trabalho, e nem uma medida tomada pelo 
assessor Jurídico e nem do controlador interno, e sem falar que essa empresa cobra 
um valor altíssimo, por isso se  faz necessário para que os vereadores possam 
conhecer a real do processo, para que possam tomar as devidas providencias devido 
essa empresa, para melhorar a internet ou até mesmo suspender o contrato. Uma vez 
que uma prestadora não está comprimindo com o contrato a administração pode sim 
suspender o serviço dela no Município, vereador Ronei pede o voto dos nobres 
vereadores no seu requerimento. O presidente coloca o requerimento em votação e 
foi aprovado por unanimidade dos vereadores presente. Vereador Ailton pede tempo 
de Líder, presidente concede. Na sequência, vereador Cesar pede questão de Ordem 
ao presidente, para que coloca sua justificativa em apreciação do Plenário que não 
estava presente na sessão passada por motivo que estava viajando para Brasília, o 
presidente coloca em votação sua justificativa e foi aprovada por unanimidade dos 
vereadores presente. Não havendo nada mais a ser deliberado o presidente pediu à 
proteção de Deus e declarou encerrada a trigésima quarta sessão ordinária, as doze 
horas e doze minutos (12:12). 

 

——————————— 
Gilmar Alves de Souza. 

Presidente. 


